

新能源汽车,你期待吗?

本刊记者 于凤丹

长安逸动EV 电动车

据悉,长安逸动EV电动车定于3月6日上市,或售20万元起。这是一款基于逸动的纯电动车,外观与普通版本逸动车型基本无区别,只在中网处换上了蓝色饰板。预计量产后将进一步优化,同时尾部也将加入全新标识。它搭载了最大功率为122马力,最大扭矩为280N·m的电机,26kWh电池组为其提供能源,最高时速可达140km/h,续航里程可达到160km。配备CRBS制动能量回收系统、GPS导航系统和可视泊车系统等配置。安全方面,前排气囊、侧气囊和气囊一应俱全,ESP系统也为行驶保驾护航。根据国家新能源汽车补贴政策,长安逸动EV可获得4.75万元的补贴。价格优势明显。



国产卡罗拉、雷凌混动版

丰田高层管理者曾在去年透露,一汽丰田新卡罗拉和广汽丰田雷凌两款车的混动车型将于2015年正式发布。近日,一张疑似卡罗拉混动版的车型照片曝光。卡罗拉混动版的造型相比汽油版车型在外观方面进行了一些调整,整体造型更加犀利。进气格栅采用单横条幅设计,中央的丰田LOGO疑似采用代表混动的蓝色底色。此外,该车的前大灯组疑似融入LED光源,前保险杠造型也更加具有棱角,并采用镀铬处理。动力方面,据之前的报道,卡罗拉混动版将搭载一套由1.5L阿特金森汽油机和电动机组成的混动系统,预计其最大功率或为73kW,百公里综合油耗或为4.7升。



比亚迪唐

比亚迪542规划首款车型——比亚迪唐在纯电模式下百公里油耗仅为2.0L,首批共100辆已预购一空,预售价暂定为30万元,其中还有两台极速版售价高达60万元。外观方面,依旧可以看出S7的影子,但它采用了全新前脸设计,大面积镀铬装饰,大尺寸轮毂,双边出排气管,运动感十足。此外,新车侧面印有“542”的标识,说明它是一款比亚迪“542战略”新车,其中“5”代表0至100km/h加速在5秒内,“4”代表全面四驱,“2”代表百公里油耗在2L内。动力方面,它搭载三擎四驱双模动力系统,在混合动力模式下,三个引擎同时发力,可迸发出371kW的最大功率和720N·m的峰值扭矩。



宝马530Le

由华晨宝马自主研发的宝马530Le插电式混合动力车指导售价43.56-77.86万元。它是基于5系的首款新能源汽车,采用了全LED大灯组,照明效果好。后保险杠左侧有充电口,可实现插电式外接充电。内饰设计上,基本与现款5系相同,不同之处在于一键启动下方的自动启停功能换成了eDrive功能,按下此按钮后可激活纯电动行驶。动力方面,530Le搭载一台2.0T涡轮增压发动机和一台永磁电动机,发动机最大功率为160kW,电动机最大功率为70kW。匹配8速手自一体变速器。在纯电动模式下可行驶58公里,最高时速120km/h,百公里油耗仅为3.8L。



艾瑞泽3 电动版

近期,奇瑞艾瑞泽3电动版车型曝光,除采用电力驱动外,其他无太大区别。该车或将于今年的上海车展上正式亮相。外观方面,奇瑞艾瑞泽3电动版与汽油版并未有太大的改变,仅仅只用车尾部的“艾瑞泽3EV”标识牌来区别。另外后备箱盖上也贴有“EV”标识,证实了这款车的“真实身份”。内饰方面,测试车也依旧保持了艾瑞泽3的设计。新车的仪表盘与汽油版车型完全相同,奇瑞工作人员表示中央行车电脑将会显示电量、续航里程等数据。发动机舱被电动机所占据,该车型在ECO节能模式下的最大续航里程在300公里以上,非节能模式下最大续航里程则为260公里左右。



东风风行

菱智2015款 全系全面升级
专注您的需求,奔向美好未来!

全副商务车

黄金小排量 体面大空间

首付10888 商务菱智开回家! 让您发发发!

超值心动价 **5.39** 万起

东风风行烟台鑫钧专营店 恭祝全市人民元宵节快乐

东风风行烟台鑫钧专营店恭祝全市人民元宵节快乐,羊年万事如意。鑫钧风行推出“首付10888元,商务菱智开回家”优惠。114转接东风风行了解更多优惠详情。烟台鑫钧风行地址:幸福南路与珠玑西路交会处,万华公交站点。



菱智V3 大空间的小排量全能商务车

菱智V3是国内首款1.5L小排量全能商务车,拥有长宽高4645×1695×1940mm的车身尺寸,及2800mm的轴距,其内部容积最大可达4400L,让装载货物能够从容应对。同时,超宽超高的中滑门设计,让侧门最大开度达

820mm,门开启后高度达1850mm,使装卸货物变得更加方便。凭借灵活多变的空间优势,菱智V3多功能商务车形象进一步凸显,迅速成为风行菱智系列这块MPV商业阵地中不可动摇的一分子。

菱智M3 驾乘舒适的小排量王者商务车

菱智M3进行了NVH隔音降噪处理,在容易产生噪音的发动机舱、乘坐舱、车身钣金等部位,以吸音棉、阻尼片、型腔阻断等方式,有效降低了车内噪音,更配有电动五天窗、电动外后视镜、后窗刮水、洗涤器、后背门除霜玻璃等同级罕见的高端配置,突

显性价比优势。还采用双横臂扭杆弹簧独立前悬架和钢板弹簧非独立后悬挂,配有前盘后鼓制动器,以及液压力转向系统,让车身更加稳定的同时,也易于掌控。配合5MT+地板式软轴操纵,使转向操作更轻便驾乘舒适度妙不可言。

菱智M5 中级全能商务车

菱智M5致力于满足消费者“商务接待得意”体面新商务的需求。在外观上,菱智M5子弹头的经典整车造型,细节上却更显大气商务风范。从前脸来看,圆润前大灯十分显眼配有透镜更是炯炯有神。金属镀铬进气格栅让沉稳中多了些时尚元素,厚重的保险杠给人一

种无比的安全感。长方形雾灯被镀铬装饰条点缀,让原本圆润的造型多了些硬朗。尾部增添尾翼设计,即刻提升原有的商务档次。红白相间的尾灯设计增强了其尾部识别度,凹凸有致,让立体感层次感十足,尽显匠心独运,使菱智M5的公商务形象浑然一体。

东风风行烟台鑫钧专营店恭祝全市人民元宵节快乐

- 风行汽车烟台鑫钧风行4S店
销售热线: 0535-6828977 地址: 幸福南路5号万华集团公交站点
- 风行汽车机场路直营店
销售热线: 0535-6022588 地址: 机场路鸿运汽车城南首